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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Urban Flowers Sweater от Rose Marinne 
https://www.ravelry.com/patterns/library/urban-flowers-sweater 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Пуловер вяжется по кругу сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
S (M) L (XL) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 98 (104, 112, 120) см 
Длина по середине спинки 55 (57, 59, 61) см 
Внутренняя длина рукава 46 (47, 49, 51) см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Dundaga Wool 6/2 (100% шерсть, 100г/210м) 
Серый (№ 154): 350 (400) 400 (450) г 
Мультиколор : 150 (200) 200 (250) г 

https://vk.com/vyz_perevod
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 4 и 4,5 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
20п x 28р = 10 см в лицевой глади и жаккарде спицами 4 мм по кругу 
Если ваша плотность в жаккарде и лицевой глади различается, отрегулируйте размер спиц. 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Образец для расчета плотности при круговом вязании 
 
https://www.youtube.com/watch?v=ZzC6N4SGhos&ab_channel=WEBS-America%27sYarnStore 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/urban-flowers-
sweater 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Кокетка 
 
Набрать 96 (104, 112, 120) петель на спицы 4 мм. Замкнуть работу в круг. Поместить маркер начала 
ряда. 
 
Вязать 3,5 см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Примечание переводчика: в описании не обозначен переход со спиц 4 мм на 4,5 
мм, но обозначен перед нижней резинкой переход на спицы 4мм. Возможно, переход 
на спицы 4,5 мм пропущен. 
 
Вязать кокетку по схеме 1. 
 
По окончании работы со схемой вязать нитью основного цвета, пока глубина кокетки не будет 22 
(23, 24, 25) см без учета резинки.  
 
Примерить кокетку, если нужно, то откорректировать ее глубину.  
 
Установочный ряд: 15 (0, 8, 16) лицевых, поместить новый маркер начала ряда, 89 (95, 103, 111) 
спинки, поместить маркер, 55 (61, 65, 69) петель рукава, поместить маркер, 89 (95, 103, 111) петель 
переда, поместить маркер, 55 (61, 65, 69) петель рукава до нового маркера начала ряда (для всех 
размеров, кроме М в процессе работы снять старый маркер, для размера М маркер остается на 
старом месте). 
 
Следующий ряд: 89 (95, 103, 111) лицевых спинки, перенести на разные держатели по 55 (61, 65, 
69) петель рукавов и 89 (95, 103, 111) петель переда. 
 
Росток 
 
Росток вязать только на петлях спинки поворотными рядами 3.5 (3.5, 4.5, 4.5) см. 
 
Следующий ряд: продолжая спинку, добрать 9 петель подреза, вязать лицевыми петли переда, 
добрать 9 петель подреза. 
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Тело 
 
На спицах 196 (208, 224, 240) петель.  
 
Вязать лицевой гладью 28 (29, 30, 31) см от пройм или на 5 см меньше желаемой длины. 
 
Перейти на спицы 4 мм.   
 
Вязать 5 см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Закрыть петли. 
 
Рукава 
 
Левый рукав 
 
Начиная с 5-й петли подреза, поднять 5 петель, вязать 55 (61, 65, 69) лицевых рукава, поднять 7 (7) 
9(9) петель вдоль края ростка, поднять 4 петли вдоль оставшейся части подреза. Поместить маркер 
начала ряда. 
 
Правый рукав 
 
Начиная с 4-й петли подреза, поднять 4 петли вдоль подреза и 7 (7) 9(9) петель вдоль края ростка, 
вязать 55 (61, 65, 69) лицевых рукава, поднять 5 петель вдоль оставшейся части подреза. Поместить 
маркер начала ряда. 
 
Оба рукава 
 
На спицах 71 (77, 83, 87) петель. 
 
Вязать 26 (27, 29, 30) см. 
  
Ряд с убавлениями: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до  
3 последних петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая. Убавлено 2 петли. 
 
Повторить убавления еще 5 (5, 6, 6) раз через каждые 2 см. 
 
На спицах 59 (65, 69, 73) петли. 
 
Вязать лицевой гладью до длины рукава 39 (40, 42, 44) см или на 7 см меньше желаемой длины.  
 
В следующем ряду равномерно убавить 17 (17, 17, 19) петель.  
 
На спицах 42 (48, 52, 54) петли. 
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Перейти на спицы 4 мм. 
 
Вязать 7 см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Закрыть петли. 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие.  

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 1 
 
При работе жаккардом рекомендуется не оставлять слишком длинных протяжек, подхватывать 
нерабочую нить.  
 
На схеме справа указано количество петель после выполнения рядов с прибавками. 
 
Середина переда будет находится на 13-й петле раппорта. 
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